LICZBY NA CO DZIEN - trening przed sprawdzianem w klasie 6

1. Oblicz ile czasu uptyneto od:
a) 6 czerwca 2014 r. do 5 wrze$nia 2014 r,
b) 4 kwietnia 2010 r. do 7 czerwca 2011 r.
c) 28 maja 2015 r. do 17 sierpnia 2016 r. (uwaga — 2016 - rok przestepny!)

2. a) Potaczono 3 sznurki o dlugosciach: 35 cm, 5 dm i 2 m. Jaka jest dlugos$¢ powstatego w
ten sposob sznurka?
b) Asia wyszta z domu i poszta do sklepu oddalonego od domu o 650 m. Nastepnie udata
si¢ do kolezanki, ktora mieszkata w odlegtosci 1,4 km od sklepu, a potem przeszty razem
jeszcze 400 m do kina. Jakg droge pokonata Ania w tym czasie? Wynik podaj w metrach
a nast¢pnie w kilometrach.

3. a) Dlugos$¢ odcinka na planie wynosi 15 cm, a dlugo$¢ tego odcinka w rzeczywistosci
wynosi 1500 m. W jakiej skali narysowano ten plan?
b) Dlugos$¢ odcinka w rzeczywistosci wynosi 450 m, a na planie dlugos¢ tego odcinka
wynosi 1 cm. W jakiej skali narysowano ten plan?
c) Jaka dlugos¢ ma odcinek na planie w skali 1 : 1000, jezeli w rzeczywistosci ten
odcinek ma dtugos$¢ 190 m? (Nie zapomnij o przeliczeniu metréw na centymetry).

4. Uzupelnij:
a) 34dag=......... g d) 2 g godz. = .......... min.
b) 54’2 dag=............ & e) 34,1m=............. cm
) ;godz.=.......... min. f) 54,6cm=.....cc..... m

5. Cennik wypozyczalni nart:

|| 2 godziny || kazda nastepna godzina || doba |

lsnowboard | 152 | 5,50 zt | 25z ]

|kombinezon || 20 zt || 5,50 zt || 40 zt |

[narty | 152 | 5,50 zt | 252 ]

lbuty | 10z | 5,50 zt | 20z ]

lgogle, kask, kije || 6zt || 2,30zt | 10z ]

|narty + buty + kije|| 20 zt || 4,40 zt || 35 |

a) Marek pozyczyt pierwszego dnia na 3 godziny narty, kombinezon , gogle, kask, kije.
Drugiego dnia pozyczyt snowboard i buty na jedna dobe. lle razem zaptacit?
b) Kasia pozyczyta narty, buty i kije na 4 godziny. Ile zaptacita?

Mape sporzadzono w skali 1 : 60 000. ot suwaLg

a) 1cm na mapie, to ile km w terenie?

b) Jaka jest odlegtos¢ na mapie miedzy
Suwatkami a Augustowem?
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c) Jaka jest rzeczywista odlegltos¢ ®
W terenie migdzy Suwatkami Soasvis
a Augustowem?
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najwicksza? Ktora z nich jest najmniejsza?
b) Jaka jest najwicksza liczba naturalna, ktéra zaokraglona do tysigcy da wynik 24000 ?
c) Jaka jest najmniejsza liczba naturalna, ktora zaokraglona do setek da wynik 4500 ?
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Temperatura (°C)

Wykres przedstawia, jak zmieniala si¢ tem;
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Na podstawie tego wykresu odpowiedz na ponizsze pytania.
a) Jaka byta temperatura we wtorek (o pdétnocy)
b) Jaka byta najnizsza temperatura tego tygodnia? Jaki to byt dzien tygodnia (potnoc)?
c) Jaka byta najwyzsza temperatura tego tygodnia? Jaki to byt dzien tygodnia (pdinoc)?
d) W ktore dni temperatura byta nizsza niz 3°? Ile to bylo dni?

e) Jak dlugo (w przyblizeniu) panowat mréz (temperatura nizsza niz zero) ?

a) Ktore liczby naturalne zaokraglone do dziesigtek dadza wynik 30? Ktdra z nich jest

peratura powietrza w ciggu pewnego tygodnia.

9. Przeprowadzono ankiete wsrod pracownikéw pewnej firmy na temat, jakie programy
telewizyjne ogladaja najchetniej. Przedstaw na diagramie stupkowym wyniki tej ankiety

Program F;]Icr;r:jgveryy- Seriale Fr:[;]?;iﬁ;' Wiadomosei ron)nr'S/\g/]vrI?g\jvy Sport
pragécvigfkéw 15 30 18 40 35 21

10* Jaki dzien tygodnia byt 1.09.2005, jesli 1.01.2005 wypadt w sobote?




